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Egz. pojedynczy

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Remont Kompleksowy Komendy Powiatowej Policji w Będzinie  – II etap”

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp informuje, że wpłynęły zapytania do niniejszego postępowania:  
Pytanie 1: Firma XXXXXXXX przystępując do przetargu j. w. zwraca się z prośbą o zamieszczenie na stronie internetowej jednolitych i ostatecznych przedmiarów dotyczących wszystkich branż będących podstawą do sporządzenia kosztorysów ofertowych. Ze względu na dużą ilość pytań i odpowiedzi jakie nastąpiły do tej pory istnieje  prawdopodobieństwo pomyłki w sporządzeniu szczegółowych kosztorysów ofertowych, co może skutkować odrzuceniem oferty ze względów formalnych.

W związku z powyższym prosimy również o przesunięcie terminu składania ofert na dzień  3 czerwca 2015 r.
Uprzejmie prosimy o przychylenie się do naszej prośby oraz o niezwłoczne zawiadomienie o decyzji.
Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający informuje, iż zmienia termin składania ofert i wnoszenia wadium do niniejszego postępowania na 03.06.2015 r. na godz. 12:00 oraz termin otwarcia ofert na dzień 03.06.2015 r., godz. 12:30. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż nie ma możliwości zamieszczenia na stronie internetowej jednolitych i ostatecznych przedmiarów dotyczących wszystkich branż będących podstawą do sporządzenia kosztorysów ofertowych.

Pytanie 2: W odpowiedzi na pytanie nr 3 z dnia 27.05.2015r. Podano:
„ad. 3 Naprawa tynków
Ze względu na stan ścian i stropów należy przyjąć potrójną warstwę gładzi gipsowej i uwzględnić wymianę do 40% tynków oraz usuwanie istniejących powłok i reperację ubytków. Uzupełniono pozycję w kosztorysie i przedmiarze”.

Jednakże w uzupełnionych przedmiarach robót dodano tylko pozycję związaną z wymianą tynków. Jednakże brak wykonania potrójnej warstwy gładzi gipsowej oraz usuwania istniejących powłok i reperacji ubytków. Dlatego też proszę o uzupełnienie przedmiaru o pozycję związane z wykonaniem potrójnej gładzi gipsowej, usuwaniem istniejących powłok i reparacją ubytków. Jest to niezbędne w celu rzetelnej wyceny w/w zadania.
Odpowiedź na pytanie 2: W uzupełnieniu odpowiedzi na pytanie nr 3 z dnia 27.05.2015r Zamawiający przekazuje poprawiony i uzupełniony przedmiar robót, który należy uwzględnić w kosztorysie ofertowym.
Działy 3, 4 i 5 przedmiaru załączonego do dokumentacji należy anulować i zastąpić przedmiarem poprawionym z uwzględnieniem pozycji dodatkowych.
Wyk. 1 egz. W.K./M.K.
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